

Colima, Col. a 05 de noviembre de 2024
Oficio No. DAC. 17/2024

C. Valentin Cruz
P r e s e n t e

En atención a su solicitud de información recibida a través del portal de Transparencia el 21 de octubre de 2024 con número de folio 060110824000011, y conforme a lo dispuesto en la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública, me permito responder a su solicitud de la siguiente manera:

Pregunta 1.- Se solicita, atentamente al sujeto obligado informe los canales o medios de comunicación a través de los cuales se publican las convocatorias a licitaciones estatales y/o municipales relativas a las adquisiciones, arrendamientos, bienes, servicios, obra y servicios relacionados a la obra pública.

Respuesta: Este sujeto obligado no ejecuta obra pública.

Pregunta 2.- De la misma manera, se solicita que, atentamente otorgue únicamente el listado y el link de acceso directo a la normatividad relativa a las adquisiciones, arrendamientos, bienes y/o servicios, obras y servicios relacionados a la obra pública, tales como manuales, criterios, pabalines (políticas, bases y lineamientos), reglamentos de leyes, reglamentos internos de las dependencias o entidades y leyes.

Respuesta: Este sujeto obligado no ejecuta obra pública.

Pregunta 3: Finalmente se solicita enliste la dirección, teléfono y titular de los órganos internos de control específico ante los cuales se pueden presentar inconformidades.

Respuesta: Con los lineamientos emitidos y publicados el día 8 de junio de 2024 en el Periódico Oficial "El Estado de Colima", toda la administración pública del Estado se encuentra en proceso de designación de órganos internos de control.

Sin otro particular, le envío un cordial saludo.

A t e n t a m e n t e,



C.P. Javier Preciado Silva
Director de Administración y Contabilidad

C.c.p. Expediente, Minutario

"2024, Año del Bicentenario de la creación del Territorio Federal de Colima"